
В Кемеровской области житель г. Киселевска признан виновным в изнасиловании женщины, которую он подвозил

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю города Киселевска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

Следствием и судом установлено, что в июле текущего года в вечернее время осужденный, управляя личным автомобилем, на одной из городских улиц заметил одиноко идущую женщину и предложил ее подвезти. Она согласилась, а в пути водитель выразил пассажирке симпатию и предложил интимные отношения. Когда женщина ответила отказом, злоумышленник отвез ее в лесополосу, где изнасиловал. После чего потерпевшая смогла вырваться и убежать, а мужчина с места преступления скрылся. Женщина обратилась в правоохранительные органы, при этом она смогла описать подозреваемого и его автомобиль. В течение нескольких часов мужчине удалось задержать. Со следствием он сотрудничал, вину признал полностью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1175935>